

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Михаил

**Возраст:** 42

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 02.04.2004 22:26:09

**формирования заключения врача:** 06.04.2004 19:32:45

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/46965/answer/46966>



## Заключение врача

Уважаемый Михаил! Может быть у Вас и был уретрит, но после антибактериального лечения его быть не должно. Однако частые и императивные позывы к мочеиспусканию совершенно не связаны с уретритом (энтерококком и т.д.). Причины скорее всего, психогенные или неврогенные. Начните принимать детрузитол по схеме как указано в инструкции и дайте знать через 10 дней, что изменилось С уважением профессор М.И. Коган